
OŽUJAK U
MATIČNOM
VRTIĆU KRK

Ožujak u matičnom vrtiću Krk bio je obilježen raznoliklim

aktivnostima. Tijekom cijele pedagoške godine, a osobito početkom

ožujka, intenzivno smo se pripremali za godišnju izložbu dječjih

radova u Galeriji Decumanus.

U ovom mjesecu obilježili smo i važne datume – Svjetski dan oralnog

zdravlja, Svjetski dan osoba s Downovim sindromom te Tjedan

zdravlja s posebnim naglaskom na mentalno zdravlje. Kroz različite

aktivnosti poticalo se djecu na razvijanje zdravih navika,

razumijevanje i prihvaćanje različitosti te brigu o vlastitom zdravlju.

Posebno nas je razveselio posjet Udruge Glazbene priče koja je za

djecu pripremila zanimljivu i edukativnu predstavu. 

Uz to, odgojiteljice su zajedno s djecom izrađivale proljetne ukrase

kojima smo unijeli vedrinu i boje u naš vrtić.

Dolaskom ljepšeg vremena započeli smo i s uređenjem vrta i okoliša

vrtića, u što su se rado uključila i djeca, pokazujući interes i brigu za

prirodu koja nas okružuje.



IZLOŽBA DJEČJIH RADOVA
U GALERIJI DECUMANUS
“CRTEŽ KAO OGLEDALO

DJEČJEG RAZVOJA”
Godišnja izložba dječjih radova Dječjeg vrtića “Katarina

Frankopan” i ove se godine održava u krčkoj Galeriji Decumanus,

u razdoblju od 13. ožujka do 2. travnja. Tema izložbe “Crtež kao

ogledalo dječjeg razvoja” usklađena je s bitnom zadaćom Vrtića

u pedagoškoj godini 2025./2026., čime smo uspješno povezali

odgojno-obrazovni rad i dječje stvaralaštvo. Tijekom cijele

pedagoške godine odgojitelji su zajedno s djecom pripremali

radove, potičući njihovu kreativnost, izražavanje i istraživanje.

Svečano otvorenje održano je u petak, 13. ožujka, a program su

dodatno uljepšala djeca iz područnog vrtića Krk izvedbom dviju

pjesmica i recitacije, čime su razveselili sve prisutne i pridonijeli

toploj i radosnoj atmosferi.



Povodom Svjetskog dana oralnog zdravlja, 20. ožujka, u

matičnom vrtiću Krk provedene  su brojne zanimljive i

edukativne aktivnosti. Zdravstvena voditeljica tijekom cijelog je

tjedna obilazila skupine te s djecom razgovarala o važnosti

redovitog pranja zubi, pravilnoj tehnici četkanja te o tome koja

je hrana zdrava, a koja štetna za zube. Djeca su kroz razgovor,

igru i praktične primjere usvajala važne navike za očuvanje

oralnog zdravlja. 

Uz zdravstvenu voditeljicu, i odgojiteljice su u svojim odgojno-

obrazovnim skupinama obilježile ovaj dan prigodnim

aktivnostima, dodatno potičući djecu na brigu o vlastitom

zdravlju i higijeni.

SVJETSKI DAN ORALNOG
ZDRAVLJA



Povodom Svjetskog dana osoba s Downovim

sindromom (21. ožujka) u matičnom smo vrtiću

Krk nosili šarene, rasparene čarapice. Na taj smo

način poslali poruku podrške, prihvaćanja i

uvažavanja različitosti te na simboličan i djeci

blizak način obilježili ovaj važan datum. 

Kroz razgovor i prigodne aktivnosti djeci smo

približili važnost prijateljstva, empatije i

međusobnog poštovanja. Naglasak smo stavili

na to da je svatko od nas jedinstven i vrijedan,

te da upravo naše različitosti čine svijet ljepšim i

bogatijim mjestom za sve.

SVJETSKI DAN OSOBA S
DOWNOVIM SINDROMOM



U matičnom vrtiću Krk je, od 23. do 27. ožujka, obilježen

Tjedan zdravlja, koji je ove godine bio posvećen

mentalnom zdravlju. Tijekom tjedna djeca su

sudjelovala u raznovrsnim aktivnostima prilagođenima

njihovoj dobi, s ciljem poticanja emocionalnog razvoja,

međusobnog uvažavanja i stvaranja pozitivnog

okruženja.

Svaki dan imao je svoju temu – ponedjeljak je bio dan

za nova znanja, utorak za prijateljstvo, srijeda za

zastajanje i primjećivanje, četvrtak za kretanje, a petak

za dijeljenje dobrote. Hrvatski zavod za javno zdravstvo

pripremio je brojne prijedloge aktivnosti za rad s

djecom, dok su odgojiteljice dodatno obogatile

program vlastitim idejama i kreativnim pristupom,

prilagođavajući sadržaje interesima i potrebama djece.

TJEDAN ZDRAVLJA







U matičnom vrtiću Krk 23. ožujka održana je

interaktivna edukativna predstava pod nazivom

„Kuhar i maestro“, koja je razveselila naše mališane,

ali i njihove goste. U posjet su stigla djeca i

odgojitelji iz područnog vrtića Krk i Vrh, pa su svi

zajedno uživali u ovom posebnom kulturnom

događaju.

Predstavu je organizirala Udruga Glazbene priče.

Kroz zanimljivu i duhovitu priču o kuharu i dirigentu

koji se nadmeću u svojim znanjima i vještinama,

djeca su imala priliku upoznati razna glazbala. 

Posebna vrijednost ove predstave leži u aktivnom

sudjelovanju djece. Mališani nisu bili samo publika,

već su kroz interakciju, pjevanje i sudjelovanje u

izvedbi postali dio same priče. Takav pristup potiče

razvoj dječje pažnje, kreativnosti, slušne percepcije

i ljubavi prema glazbi, a ujedno jača samopouzdanje

i osjećaj zajedništva. 

PREDSTAVA 
“KUHAR I MAESTRO”



VRTIĆ U 
PROLJETNOM RUHU

Dolaskom proljeća matični vrtić Krk zablistao je u

veselom i šarenom ruhu. Odgojiteljice su zajedno s

djecom marljivo izrađivale raznolike ukrase,

unoseći u prostor vedrinu, kreativnost i dječju

razigranost.

Hodnici i odgojno-obrazovne skupine obogaćeni

su proljetnim motivima poput cvijeća, zelene

trave, pčelica i drugih veselih detalja koji su unijeli

toplinu i živost u svakodnevni boravak djece. Kroz

kreativno izražavanje djeca su razvijala maštu i

osjećaj zajedništva, dok je vrtić postao pravo malo

proljetno utočište ispunjeno bojama i osmijehom. 













UREĐENJE VRTA I 
OKOLIŠA VRTIĆA

Odgojiteljice, članice Eko tima, započele su s uređenjem

vrta i okoliša vrtića. Na vanjskom prostoru zasadile su

mediteransko bilje poput ružmarina, lavande, kadulje i

timijana, čime su obogatile i oplemenile okoliš vrtića.

U procesu su dijelom sudjelovala i djeca.

U vrtu će odgojiteljice zajedno s djecom, u uzdignutim

gredicama, saditi raznovrsno voće i povrće. Za početak

su posadili jagode. Ovakvim aktivnostima djecu se

motivira na razvijanje zdravih prehrambenih navika,

upoznavanje s uzgojem hrane te se kod njih razvija

svijest o važnosti prirode i brige za okoliš.


	OŽUJAK U MATIČNOM VRTIĆU KRK
	IZLOŽBA DJEČJIH RADOVA U GALERIJI DECUMANUS “CRTEŽ KAO OGLEDALO DJEČJEG RAZVOJA”
	SVJETSKI DAN ORALNOG ZDRAVLJA
	SVJETSKI DAN OSOBA S DOWNOVIM SINDROMOM
	TJEDAN ZDRAVLJA
	PREDSTAVA  “KUHAR I MAESTRO”
	VRTIĆ U  PROLJETNOM RUHU
	UREĐENJE VRTA I  OKOLIŠA VRTIĆA



